Svar Kompletterande uppgifter Mer om Newton II 210910

NRO1 | (a) | Kraften fran linan (storlek Fj, riktad uppat) ar lika
stor som tyngdkraften (storlek Fy, riktad nedat),
det vill saga Fy = Fj.

(b) | Fy=F,
(c) | Fs> F,
(d) | Fs < Fy
(e) | Fs=F,
(f) | Fs < F,
(8) | s> Fy
(h) | Endast tyngdkraften verkar.
(i) | Endast tyngdkraften verkar.

NRO02 Tyngdkraft 0,50 kN, riktad nedat;
kraft fran trampolinen 0,56 kN, riktad uppat.

NRO3 Tyngdkraft 0,75 kN, riktad nedat;
kraft fran vajern 0,85 kN, riktad uppat.

NRO4 | (a)

N A F
10 1
1 t
) 5 0 s
(b)
mls TN
10 -
8
L1 t
r 5 1 s
(C) Da blir FN =0.
NRO5
530 D /j
s
0,91 m/s?
NRO6 Kraften pa ladan fran vajern 4,7 kN, riktad snett

uppat langs med vajern;
luftmotstandskraften 0,71 kN, riktad mot rorelse-
riktningen.




